

Вместе с весной пришёл к нам прекрасный и замечательный праздник – Международный женский день 8 марта. 7 марта 2020 года в МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района состоялся торжественный концерт «О той, что жизнь дарует и тепло...» с вручением медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.»

Праздничная программ началась с выступления юных артистов Дома детского творчества. Словно бабочки в воздухе, такие лёгкие и воздушные, они танцевали на сцене, подарив незабываемый танец «Цветы».

На концерте была исполнена всем известная и любимая песня «Стоят девчонки», вместе с ведущей мероприятия Инной Гринёвой и детским хором «Мама дорогая». После чего раздались чарующие звуки саксофона в исполнении Юрия Стецкого. А музыкальные номера «Игра воображения» и «У моей Наташки» ещё больше добавили радости и подняли настроение.

А сколько хорошего о себе услышали женщины в этот вечер! Ведущие концерта Инна Гринёва и Александр Дронин между номерами осыпали прекрасную половину человечества комплиментами. Они пожелали всем женщинам, чтобы каждый день их жизни был таким же, как этот замечательный весенний праздник – полный признательности и уважения, любви и нежности, чтобы был согрет лучами солнца, украшен россыпью цветов.

С поздравительной речью в этот вечер выступил глава администрации Шаблыкинского района Сергей Новиков и председатель районного Совета народных депутатов Сергей Титарев. После поздравлений руководство района вручило медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» Данных наград были удостоены: Тамара Афонина, Галина Ермакова, Тамара Карасёва, Нина Климова, Зинаида Кузнецова, Лидия Ноздренкова, Зинаида Рузинова, Валентина Свиридова, Анна Тукалова, Любовь Устинова.

Концерт продолжили музыкальные композиции в исполнении Марины Яшечкиной «Привет, весна», «Цветы без повода». Далее «Я люблю твои глаза» и «Не проси меня жениться» – исполнил Виталий Кулагин, «Мама, мама» – Лилия Муцаева, «Наши дети» – Александр Иващенко, «Пой, моя душа» и «Женщина, которая любит» – Оксана Ставцева, «Любимая женщина» и «Пожелание женщинам» – Никита Шишкин.

Концерт прошёл на одном дыхании, настроил всех присутствующих женщин на весенний лад и зарядил оптимизмом.



*Ведущая мероприятия Инна Гринёва и детский хор исполняют песню  
«Мама дорогая»*